
柳州高中2015-2016学年上学期数学期末考试试卷

一、选择题：（本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.，将答案填在答题纸卡）。
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2．函数
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3．下列函数中既是奇函数，又在区间
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4．设函数
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A．关于直线
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C．
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5．函数
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6．在直角坐标系中，一动点从点
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7．已知
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8.若幂函数
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图像关于原点对称，则m的值为（    ）.
A．
[image: image47.wmf]2

-

=

m

     B.
[image: image48.wmf]2

1

-

=

-

=

m

m

或

   C.
[image: image49.wmf]1

-

=

m

       D.  
[image: image50.wmf]1

3

<

<

-

m

             
9．在
[image: image51.wmf]ABC

D

中，已知
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10．已知
[image: image58.wmf]()sin()(A0,0,,)
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在一个周期内的图像如图所示，则
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A．先把各点的横坐标缩短到原来的
[image: image62.wmf]1
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倍，再向左平移
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B．先把各点的横坐标缩短到原来的
[image: image64.wmf]1
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倍，再向右平移
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C．先把各点的横坐标伸长到原来的2倍，再向左平移
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D．先把各点的横坐标伸长到原来的2倍，，再向左平移
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11．偶函数
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fx

满足
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有且仅有三个零点，则实数
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的取值范围是（    ）.
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12．德国著名数学家狄利克雷在数学领域成就显著，以其名命名的函数
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被称为狄利克雷函数，其中
[image: image79.wmf]R

为实数集,
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为有理数集，则关于函数
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有如下四个命题：
①
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③任取一个不为零的有理数
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④存在三个点
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其中真命题的个数是（   ）
A．1               B．2              C．3               D．4
二、填空题: （每题4分，满分20分，将答案填在答题纸卡）.
13.已知，函数
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14．已知
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15．已知,平面向量
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16．下列说法：
①函数
[image: image97.wmf]()ln36
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③函数
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的图象与函数
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④已知函数
[image: image104.wmf]2

()log

1

ax

fx

x

-

=

+

为奇函数，则实数
[image: image105.wmf]a

的值为1．
正确的有          ．（请将你认为正确的说法的序号都写上）
三、解答题（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤,写在答题卡上,答在其他位置无效）.
17.计算：（本小题10分）.
（1）计算：
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18.（本小题12分）已知
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19.（本小题12分）已知
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（1）求
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20. （本小题12分）已知二次函数
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（2） 已知函数
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21. （本小题12分） 已知函数
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（1）求函数
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（2）将
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 22. （本小题12分） 已知
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[image: image149.wmf])

(

x

f

的解析式；
（2）判断
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二、填空题:13.  
[image: image155.wmf]sin1+1

;     14. 
[image: image156.wmf]3

-

5

;         15. 
[image: image157.wmf]32

;            16.
[image: image158.wmf]

 = 1 \* GB3 ①

 = 4 \* GB3 ④.。
三、解答题:17.
.解： （1）原式=
[image: image159.wmf]22

232

2

1

lg(254)2log3log2lg1022log32226

log3

´++×=++×=++=


（2）
[image: image160.wmf]{

}

{

}

52

|222|52

x

Axxx

-

=££=-££

Q

，
[image: image161.wmf]BA

Í

 若
[image: image162.wmf],211,

Bmm

=Æ-<-

时

即



[image: image163.wmf]0

m

<

；若
[image: image164.wmf]15

3

2120

2

0

m

Bmm

m

-³-

ì

ï

¹Æ-£Þ££

í

ï

³

î

时

，

有

，综上
[image: image165.wmf]m

的取值范围是
[image: image166.wmf]3

2

m

£

。
18.解：（1）因为
[image: image167.wmf]//,12(2)0,4

cakk

×-×-==-

rr

则

即

，所以
[image: image168.wmf](

)

2,4

c

=--

r

；
（2）
[image: image169.wmf]22

||125

a

=+=

r

，
[image: image170.wmf]5

||

2

b

=

r


由
[image: image171.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

22,22=0320

ababababaabb

+^-+-Þ+×-=

rrrrrrrrrrrr

g

得

，

2



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image172.wmf]Þ



[image: image173.wmf]2

5

55

2

10320,,cos1

22

||||

5

5

2

ab

abab

ab

q

-

æö

×

+×-=Þ×=-Þ===-

ç÷

ç÷

×

èø

×

rr

rrrr

rr



[image: image174.wmf][

]

0,,

qpqp

Î\=

Q


19.解：（1）因为，
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20.解：（1）二次函数
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